
eole-common - Tâche #21572

Scénario # 21818 (Terminé (Sprint)): Le service NTP devrait recharger dynamiquement sa configuration (suite)

Étudier les conséquences de la réintroduction de la balise service

03/10/2017 11:51 - Fabrice Barconnière

Statut: Ne sera pas résolu Début: 26/09/2017

Priorité: Normal Echéance:  

Assigné à:  % réalisé: 0%

Version cible: sprint 2017 43-45 Equipe MENSR Temps estimé: 3.00 heures

  Temps passé: 0.00 heure

Description

Historique

#1 - 05/10/2017 17:19 - Laurent Flori

- Statut changé de Nouveau à En cours

#2 - 05/10/2017 17:19 - Laurent Flori

- Assigné à mis à Laurent Flori

#3 - 12/10/2017 15:24 - Laurent Flori

- Statut changé de En cours à Nouveau

#4 - 12/10/2017 15:24 - Laurent Flori

- Assigné à Laurent Flori supprimé

#5 - 23/10/2017 10:42 - Scrum Master

- Tâche parente changé de #21447 à #21818

#6 - 27/10/2017 13:59 - Emmanuel GARETTE

- Statut changé de Nouveau à En cours

#7 - 27/10/2017 14:01 - Emmanuel GARETTE

- Statut changé de En cours à Ne sera pas résolu
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